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                            A Word fájlokat egyszerűen konvertálhatja PDF formátumba
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                                1. lépés

                                Töltse fel a fájlt Word formátumban a gombbal, vagy egyszerűen húzza át a fájlt a webhely oldalára.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                2. lépés

                                Indítsa el az átalakítást a megfelelő gombra kattintva, és várja meg, amíg az átalakítás befejeződik.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                3. lépés

                                Töltse le a kapott PDF fájlt számítógépére vagy telefonjára. Ne felejtse el elmondani rólunk a barátainak.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Mi a WORD és mi a PDF

                            

                            Amikor a Microsoft kiadta a Word-t, a fejlesztők úgy döntöttek, hogy a benne lévő doc kiterjesztést használják. Mostanra ez a szövegszerkesztő a legnépszerűbb a világon, ezért a doc kiterjesztésű fájl ehhez a szoftvertermékhez van társítva, és egyszerűen Word formátumnak hívják. Az új, jobban kompatibilis formátum mellett az új Office-dokumentumok kevesebb helyet foglalnak, mint a korábbi formátumok. Az új formátum ugyanis ZIP-tömörítést használ, amely akár 75% -kal is csökkentheti a fájl méretét. Ez helyet takarít meg a merevlemezen, és hasznos, ha dokumentumokat küld az interneten, e-mailen vagy más adatátviteli eszközön keresztül. A .docx és .doc kiterjesztésű Word fájlok ma már meglehetősen elterjedtek. Egyfajta szabványsá vált a szövegek (vagy képekkel, képekkel, táblázatokkal ellátott szövegek) különböző felhasználók közötti, különböző számítógépek közötti átvitelére. Ezért szükség lehet Word fájlok létrehozására, hogy azokat aztán el lehessen küldeni valakinek. A Microsoft Word a legnépszerűbb szövegszerkesztő, és szinte minden felhasználó, ha nem is dolgozik benne, határozottan hallott erről a programról.

                            Amikor dokumentumot küld postán vagy közzétesz egy webhelyen, biztosnak kell lennie abban, hogy a címzett el tudja olvasni. Az emberek sokféle eszközt használnak - asztali számítógépeket Windows, Mac OS X és Linux alapon, valamint mobileszközöket Android, iOS és más platformokon. Ez azt jelenti, hogy univerzális formátumra van szükség, amely bármely rendszerben olvasható lesz. Közülük az első a PDF nevű cég, amelyet a híres Adobe fejlesztett ki. A PDF-fájlokat gyakran raszteres és vektoros grafikákkal, ritkábban formákkal, Javascript-szkriptekkel, 3D-s grafikákkal és más típusú elemekkel kombinálva mutatják be. Két, a képernyőn ugyanúgy megjelenő PDF dokumentum mérete eltérhet.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Hasznos volt az AnyTextEditor az Ön számára?

                            Helló. Nagyon igyekeztünk létrehozni egy kényelmes weboldalt, amelyet mi magunk használunk. Ha tetszett valamelyik eszközünk és szerkesztőnk, vegye fel könyvjelzőihez, mert többször is hasznos lesz az Ön számára. És ne felejtsd el megosztani a közösségi médiában. Jobbak leszünk neked.
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